TOYO€E NpUMeHseM céme 7

CnoXeHWto YecTb 1 NoYeT!

K ymeHusam npnbasum TeprieHme,
A cymma ycnex npuHecer.
Henb35 3abbiBaTh BblYUTAHME.
UT00 3psa HE NOTpaTUCA AEHD,
3 cymMbl cTapaHn U 3HaHUA
Mol BblMTEM B€34€EMbE U NEHDB!
B Tpyoe yMHOXeHMe NOMOXET,
UToObI NonesHou paboTta Obina,
CToKpart Tpyaontobure yMHOXNM-
YMHOXaTcsa Haluum aena.
[eneHwne cnyXuT Ha gerne,
OHO HaM NOMOXKET Bcerga.
KTo TpyQHOCTM NOPOBHY AENUT-
Pasgenut ycnexu Tpynal
[NomoxkeT nbdoe 13 4encTBUn-
OHW Ham yOady HecCyT.

A B XXM3HN NO3TOMY BMECTE
LLlaratoT Hayka v TpyA.




HeneHue HaTypanbHLIX

ummcen .







rpacbmquKMM ,EI,I/IKTaHT

O0bo03Ha4YeHus:




[ padpnyecknt QUKTAHT

1.[leneHne-aTo gencrtene, ¢ NOMOLLbIO
KOTOPOTO Mo npon3BeaeHno u ogHOMY U3

MHOXWTENen HaxoaaT Apyron MHOXUTENb.

2.[leneHne obnagaet nepeMecTUTernbHbIM
CBONCTBOM.

3.4T100bI HANTKM OENUMOE, Haa0 YacTHoe
YMHOXWUTb Ha OenuTerb.
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[ padpunyecknm QUKTaHT.

4. [1ennTb MOXXHO Ha ntboe ynucno.

5.4T00bI HAUTU OAenuTenb, Haao AenMMoe
pa3gennTb Ha YaCcTHOe.

6.PaBeHCTBO C OyKBOM, 3HAYEHNE KOTOPOU
HaOo HaUTW, Ha3blBaeTCsd ypaBHEHUEM.

7.MNpwn peneHnn Hyna Ha nNboe Yncno
nony4yaeTcs HyIb.




[ padpnyecknit QUKTaHT
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e 0- OWWUMOOK «5», 5 bannos
e 1-2 OLINOKU «4», 4 Danna
e 3-5 OLWNOOK «3», 3 banna
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MHAMBMAYanbHas paboTa.

1.[1oKaXXute, YTO YNCIIO 4 — KOPEHDb
ypaBHEHUS




» Ecnun cnpaBuncs ¢ 3agaHue 1 6an, He
cnpaBurics ¢ 3agaHuem 0 bannos




Bbluncnu:
a) 16224 :52=

6) 4230 : 18 =




CamocTosiTenbHast paboTa.

Bbibepu 1 pelun TONbKO Te NPUMEpPHI, B
KOTOPbIX B YaCTHOM Tpu Lindpbl.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
1.2888 : 76 1.2491 :93
2.6539:13 2.5698 :14
3.5712: 28 3.9792 .32




CamocTtodaTenbHas pabora.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.

1.2888 :76 =38 1.2491:93 =47
2.6539: 13 =503 2.5698 :14 =407
3.5712:28 =204 3.9792:32 =306




* 1 NnpaBubHbIK NpUMep -3T0 1 Bans
* 2 NpaBUSIbHbIX MpUMepa -3T1o 2 banna
* 3 NpaBuUIIbHbIX NpUMepa — 310 3 banna




TEeCT No Teme «lleneHune»
BapunaHT 1.

1. HAanguUTe YacTHoe Yucen 2876 u 1.

a)l: 0)2876; B)2875; r)cBowu OTBET
2.Hangunte KopeHb ypaBHEHNA 96 : X = 8
a)88; 6)12; B)768; T)CBOMOTBET
3. Hanaoute yactHoe 4mncen 3900 n 13
a)300; 6)3913; B)30; r)cBoW OTBET




4. B ogHon kopobke 48 kapaHaaLlen, a B
apyron B 4 pasa meHblue. CKOMbKo
KapaHgallen B ABYX KOpobkax.

a)192; 0)60; B)240; Tr)CBOM OTBET

5. Hangute aBa 4Yncna, ecim ogHo U3 HUX B

TpWu pasa dorbLle ApYyroro, a X cymma
paBHa 32.

a)20un 12; 6)18 u 14; B) 26 1 6; r)CBOW OTBET.




Y . o
KIMHOY A1 NPOBEPKU TECTA
BapuaHT 1.

Homep |
3agaHus |

oTBEeT 0 0 a 9] 8; 24

BapuaHT 2.

Homep j
3agaHusa 1 fj'

oTBeT




* 1 NnpaBuIbHbIN OTBET 3TO OAUH Oan
* 2 NpaBUNbHbIX —3TO 2 banna
* 3 NpaBUSIbHbIX — 3TO 3 banna u T.A.




/o B
* 16-14 - 6annos MOJIOLLbI!!H

* 13-10 — 6bannos (Xopowo nopaboTanu, HO
MOXXHO elLle nyylue)

« O-5 — Hapgo elle NoayvnTb




[MpogormknTe npeanoXxeHunsa:

CBoel paboTon Ha ypoKe 4... 0BOSIeH/He
OOBOMEH

Y MeHA Nony4vnnoce...
bbifio TpyaHo...

MaTepuan ypoka MHe
Obin...noneseH/becnoneseH

Uemy yunuT matemaTuka ?




